
Projekt ogrodu
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PROJEKTOWANIE 
NA MIARĘ

Dlaczego warto ze mną współpracować?

Dbam o świadomy dobór materiałów, dzięki czemu ogród zachowuje swoją
jakość i estetykę przez wiele lat
 Rośliny dopasowuję do warunków panujących na działce oraz do czasu, jaki
chcą Państwo przeznaczyć na pielęgnację ogrodu
Przed opracowaniem dokumentacji technicznej przygotowuję koncepcję w
formie realistycznych wizualizacji, które pozwalają zobaczyć przyszły wygląd
ogrodu jeszcze przed rozpoczęciem prac
Dostarczam kompletny, profesjonalny projekt wraz z przedmiarem
materiałów, niezbędnym do przygotowania rzetelnej i porównywalnej
wyceny realizacji.

Każdy ogród projektuję indywidualnie — w odniesieniu do architektury domu,
warunków działki oraz stylu życia jego użytkowników.
Moim celem jest stworzenie spójnej, ponadczasowej przestrzeni, która będzie
nie tylko estetyczna, ale również funkcjonalna i trwała.

OGRÓD O INDYWIDUALNYM CHARAKTERZE, DOPASOWANY DO CIEBIE
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CO ZAWIERA
PROJEKT
KONCEPCYJNY?

Koncepcja projektowa opracowywana jest w oparciu
o przeprowadzoną analizę działki, ankietę z Klientem
oraz rozmowy dotyczące oczekiwań i stylu przyszłego
ogrodu.
Na tym etapie powstają realistyczne wizualizacje,
które pozwalają zobaczyć docelowy charakter ogrodu
oraz zaproponowane materiały i roślinność.
Koncepcja jest konsultowana i dopasowywana do
indywidualnych potrzeb Klienta.

01. WIZUALIZACJE

Rzut funkcjonalny przedstawia całościowy układ ogrodu z góry.
Pozwala zrozumieć relacje pomiędzy poszczególnymi strefami,
przebieg komunikacji oraz sposób zagospodarowania przestrzeni w
odniesieniu do architektury budynku i działki.

02. RZUT FUNKCJONALNY 

ETAP 1

Do projektu dołączam zestawienie proponowanych materiałów wraz 
z linkami do producentów lub sklepów.
Dotyczy to m.in.: kostki brukowej, płyt tarasowych, ogrodzenia oraz
elementów małej architektury (pergole, paleniska, kuchnie
zewnętrzne itp.)

03. DOBÓR MATERIAŁÓW - LINKI DO PRODUKTÓW
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CO ZAWIERA
PROJEKT
WYKONAWCZY?

Zawiera układ: podjazdu, ścieżek, przebieg linii rabat, trawnika,
schemat rozmieszczenia małej architektury, wymiary, koty
wysokościowe. Użyte materiały są zaznaczone schematycznie
za pomocą szrafury.
Jest to projekt wykonany w oparciu o mapę działki oraz
materiały otrzymane od Klienta.Plansze zawierają niezbędne
informacje dla Wykonawców

04. PLAN NAWIERZCHNI

Schemat oświetlenia określa lokalizację punktów takich jak:
lampy, reflektory, oprawy w nawierzchni oraz gniazda elektryczne.
Wskazuje również miejsca wymagające doprowadzenia zasilania.

Uwaga: opracowanie ma charakter schematyczny i nie stanowi
projektu elektrycznego

06. SCHEMAT ROZMIESZECZENIA OŚWIETLENIA (OPCJA)

Projekt szaty roślinnej zawiera szczegółowe zestawienie roślin z
podziałem na rodzaj, gatunek oraz ilość sadzonek.
Rozstawy nasadzeń uwzględniają docelowe wymiary roślin, co
pozwala na prawidłowy rozwój ogrodu w czasie i zachowanie jego
czytelnej struktury

05. PROJEKT SZATY ROŚLINNE

ETAP 2
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Przedmiar materiałów stanowi tabelaryczne zestawienie ilości
nawierzchni, elementów małej architektury oraz opraw
oświetleniowych ujętych w projekcie.
Na jego podstawie wykonawcy są w stanie przygotować rzetelną
i porównywalną wycenę realizacji ogrodu

07. PRZEDMIAR MATERIAŁÓW

Lista roślin zawiera szczegółowe zestawienie zastosowanych
gatunków i odmian roślin (nazwy polskie i łacińskie) wraz z
ilością sadzonek przewidzianych w projekcie.
Przejrzysta forma tabelaryczna ułatwia zakup roślin oraz
sprawny przebieg realizacji.

08. LISTA ROŚLIN

W przypadku zastosowania w projekcie indywidualnych
rozwiązań, takich jak konstrukcje drewniane lub stalowe, do
dokumentacji dołączane są orientacyjne wymiary dla
Wykonawcy. Na ich podstawie możliwe jest przygotowanie
projektu konstrukcyjnego oraz  wyceny zgodnie z założeniami
projektowymi.

Na życzenie Klienta mogę również opracować dodatkowe
plansze:
– projekt ogrodzenia (widok z przodu)
– przekrój terenu
– projekt elewacji

09. DODATKOWE INFORMACJE DLA WYKONAWCÓWCO ZAWIERA
PROJEKT
WYKONAWCZY?

ETAP 2
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JAK PRZEBIEGA
WSPÓŁPRACA

Na podstawie przesłanych materiałów przygotowuję indywidualną wycenę
prac projektowych oraz informuję o dostępnych terminach realizacji.
Zakres projektu każdorazowo dopasowywany jest do specyfiki działki oraz
oczekiwań Klienta.

Materiały potrzebne do wyceny:
– mapa działki
– poglądowe zdjęcia stanu obecnego (dom z zewnątrz i otoczenie)
– wizualizacja budynku (jeżeli dom nie został jeszcze wybudowany)
– opis oczekiwań dotyczących projektu (m.in. podjazd, taras, zieleń,
oświetlenie)

01. USTALENIE ZAKRESU PROJEKTU I WYCENA

Po zaakceptowaniu wyceny spotykamy się na działce.
Podczas wizyty przeprowadzam szczegółową rozmowę, która pozwala
poznać potrzeby, styl życia oraz oczekiwania Klienta wobec przyszłego
ogrodu.
Po spotkaniu przygotowuję umowę, a po dopełnieniu formalności
rozpoczynam prace projektowe.

02. KONSULTACJE NA DZIAŁCE I FORMALNOŚCI
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Na potrzeby opracowania koncepcji aktualizuję mapę działki oraz
analizuję istniejące uwarunkowania terenu, takie jak drzewa,
elementy zagospodarowania oraz inne istotne obiekty wpływające
na kształt projektu.
Przeprowadzona inwentaryzacja pozwala lepiej zrozumieć potencjał
działki i jej relację z otoczeniem, co przekłada się na funkcjonalne i
przemyślane rozwiązania projektowe

03 POMIARY I ANALIZY TERENU

Koncepcję ogrodu opracowuję w formie wizualizacji komputerowych
oraz rzutu z góry z opisem funkcji poszczególnych stref.
Projekt uwzględnia wcześniejsze ustalenia z Klientem oraz warunki
panujące na działce. Wizualizacje pozwalają zobaczyć proponowane
rozwiązania jeszcze przed etapem realizacji.

Ewentualne uwagi do projektu uzgadniamy podczas konsultacji 
u Klienta lub zdalnie — w terminie do 3 tygodni

04. WYKONANIE KONCEPCJI PROJEKTOWEJ ORAZ KONSULTACJE

Po wprowadzeniu zmian i zaakceptowaniu koncepcji przystępuję do
opracowania kompletnego projektu technicznego.
Dokumentacja obejmuje m.in. plansze wykonawcze oraz przedmiar
materiałów i roślin.
Tak przygotowany projekt stanowi podstawę do przekazania go
firmom wykonawczym w celu uzyskania rzetelnych wycen realizacji

05. PRZYGOTOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ
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WARUNKI WSPÓŁPRACY

Do przygotowania wyceny prac projektowych potrzebne są:

aktualna mapa działki z projektu budowlanego
poglądowe zdjęcia obecnego stanu terenu (lub wizualizacja
budynku, jeśli dom nie został jeszcze wybudowany)

Na podstawie powyższych materiałów określany jest zakres
projektu oraz orientacyjny termin realizacji

Do projektu:

rzut parteru budynku z wymiarami
widoki elewacji budynku
warunki zabudowy lub wypis z MPZP
dodatkowe materiały wynikające ze specyfiki inwestycji

O ewentualnych dodatkowych dokumentach informuję
indywidualnie podczas spotkania lub na etapie konsultacji.

JAKIE MATERIAŁY PRZYGOTOWAĆ ?

Cena projektu ustalana jest w oparciu o przesłane materiały do wyceny.
Po zaakceptowaniu oferty oraz spotkaniu na działce przygotowywana jest umowa.
Umowa zawierana jest po wpłaceniu zaliczki w wysokości 50%, która rezerwuje termin wykonania koncepcji projektowej.
Pozostała kwota płatna jest po przekazaniu kompletnego projektu.
Płatności realizowane są przelewem, na podstawie wystawionej faktury (faktura bez VAT)

WARUNKI PŁATNOŚCI
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WYGLĄDA INTERESUJĄCO?
 Stwórzmy razem ogród 

dla Ciebie i Twojej rodziny
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KONTAKT

+48 694 581 757

www.annaszot.pl

info@annaszot.pl

Tarnowskie Góry - woj. śląskie i okolice

Jeżeli szukasz informacji w sprawie projektu lub jesteś
zainteresowany współpracą, zadzwoń lub napisz.

architektura_krajobrazu_as

http://www.annaszot.pl/
https://www.instagram.com/architektura_krajobrazu_as/

